Tema ypoka:

JlesieHne 1eCATHYHBIX
IPO0eN.
PeineHne ypaBHeHUHA




Ipumep:

PaccmoTpum ypasHeHue:
2,6x = 1307,8

B nesou yactu y Hac ymHOoxeHue: 2,6 * x,
rae 2,6 - nepBbIN MHOXUTENb, X - BTOPOWU
MHOXUTenb. B npason Yactu - pesynbrar

YMHOXeHUa (To ecTb npou3sseaeHue)
1307,8




HaM HYKHO HAWTH X, TO €CTh BTOPOH
MHOKUTEJIb.

Urak: umo Obl HAUmMu 8MopPoU MHONCUMETb, HYHCHO
npouseedenue pazoeiums Ha nepeblil MHOMCUMEb.
Hoayuyaem:

X =1307,8 : 2,6

X = 13078 : 26 (cosuzaem 3anamyr) Ha4 OOUH 3HAK
eénpaeo)

X =303




Jlomawnee 3a0anue:

B y4yeOHmke Ha crTpaHune 218,
BBIIIOJIHUTH HOMeP 843 (BCcE mMpUMEPHI,
KpoMe mudppel 1, TaKk Kak 3TO
ypPaBHCHHE pa3o0paHo B
IIPE3CHTALN). Bcee NEHUCTBUS
BBIIIOJIHEM B CTOJIOMK. YPaBHCHUS
pPEIIAOTCs 110 aHAJIOTUH C IPUMEPOM B




